

Errata for A Course in Modern Geometries, 2nd ed., Corrected second printing, 2005

Compiled by Judith N Cederberg, February 19, 2007

Page: Change:

- 52 Line 11 in first complete paragraph: Change $m\angle QTP$ to $m\angle QPT$
- 77 Line 8 in proof: Change AF'' to $A''F''$
- 81 Line 2 from bottom: Change $\angle BDG$ to $\angle DBG$
- 101 Line 3 in section “An Introduction to Symmetry” Change *servation* to *versation* so that the hyphenated word becomes *conversation*.
- 101 Line 8 in quote: Change “or” to “of” so that it reads “canon of proportions...”
- 134 Line 2 in Example 3.2: Insert u before first bracket, so that it reads “maps $u[1, -3, 2]$...”
- 153 Line 3 in Problem 7: Change “the” to “to”
- 205 Line 2 in part d. at top of page: Delete the word “about” so it reads “where c is a line...”
- 327 Second line from bottom in problem 11.a. Change p to 0 at the end of the line so it reads “(or repelled from) 0 under iteration...”
- 339 Line 3 in 6.a.: Change “our” to “out” so it reads “out the computations...”
- 391 Line 2 in Proposition 3 (7th line from bottom of page) Delete one occurrence of “line” so the word doesn’t appear twice in succession.